

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Красное знамя

Орган Томского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 240 (7510) Четверг, 5 декабря 1946 г. Цена 20 коп.

„В результате пройденного пути борьбы и лишений приятно и радостно иметь свою Конституцию, трагующую о плодах наших побед. Приятно и радостно знать, за что бились наши люди и как они добились всемирно-исторической победы. Приятно и радостно знать, что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои результаты. Это вооружает духовно наш рабочий класс, наше крестьянство, нашу трудовую интеллигенцию. Это двигает вперед и поднимает чувство законной гордости. Это укрепляет веру в свои силы и мобилизует на новую борьбу для завоевания новых побед коммунизма“.

(СТАЛИН).



1936—1946
10 лет! А как будто недавно
В светлом зале Большого дворца
Мой народ героический, славный
Слушаю слово вождя и отца.
Это слово народ принимало
К новым подвигам, к счастью,
август.
Конституция свет небывалый
На века озаряет народ.
С этим светом мы видели давай
Через грозные тучи войны,
С ним в труде и в бою побеждали,
С ним дожили до новой весны.
И сегодня прервался в светляк
Праздник вводит торжественно в дом.
Этот праздник вводит отбывает
Вдохновенный, упорный трудом.
Наше завтра в сталинском плане,
И любая его строка
Превращается в шаг дерзновенный,
Векаторейской большевика.
Мы не знаем крайних пределов,
Каждый скажет: могу, хочу!
Крылья подарила есть и смелый,
Все подручно нам, по-лету.
По пустыне рельсы шроколит,
В Заплярные растут города.
Застывает пелена вавилова
Сеть каналов — живая вода.
Посмотри, как в сказке, как в
песне,
Все земля наша — тушлый сад!
С каждым часом жить интересней,
День грядущий превращается в сто
трат.
Коммунизм сияет дали,
Их достигнет героический народ.
К светлой цели любимый Сталин
Терпим курсом страны вест.

Владимир ДОСЕКИН.

540 пудов хлеба сверх плана — в честь выборов

ШЕГАРКА. (По телефону).
Больших успехов добился в этом году колхоз «Молот», Гусевского сельсовета (председатель колхоза тов. Суени). Если в 1940 году колхоз сдал государству 680 центнеров хлеба, то в этом году — 3379 центнеров.
Колхоз полностью раскислился с государством по картофелю, капусте, мясу, молоку, льняному семени, шерсти, коже. Вместо 16,380 литров молока государству сдан 18,361 литр. Перевыполнили планы по сдаче мяса, шерсти.
В первом году новой пятилетки колхоз построил типовое зернохранилище, овоцехранилище, конный двор, успешно закончил все сельскохозяйственные работы.
Колхозники ознакомились с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов и решили в ознаменование начавшейся избирательной кампании сдать государству еще 540 пудов хлеба сверх плана.

М. КУЗЬМИНЫХ.

Льносемена — государству

БАҚАҚР. Колхоз «Северное сияние» (председатель тов. Иволгина) в текущем году полностью выполнил намеченные агротехнические мероприятия по посеву, уходу за посевами и уборке льна. Льносеменстве Звезда тт. Богомолова, Опалкина и Малышева хорошо поработали и добились отличного урожая. На площади в 40 гектаров получено 160 центнеров льносемян.
Вес льна обмолочен к 29-й годовщине Великого Октября. Сдал государству за счет обязательных поставок 22 центнера льносемян, колхоз отдал сверх плана еще 78 центнеров. За сданную льнопродукцию колхозу причитается получить 29 центнеров сахара и 37,736 рублей деньгами. Звельям, в порядке дополнительной оплаты, будет выдано 10,780 рублей.

В. ТЕПЛИШИН.

Кубышевский район выполнил план поставок молока

Кубышевский район гор. Томска выполнил годовой обязательный план поставок молока на 103 процента. Подсобные хозяйства предприятий, учреждений, организации района, продолжая сверхплановую сдачу молока, выполнили свои обязательства на 106,2 процента. Индивидуальными сдатчиками их обязательства на 1946 г. выполнены на 98,5 процента.

Трудовые подарки Родине в честь Дня Сталинской Конституции

Лес

Переловые предприятия греста Томскса ознаменовали День Сталинской Конституции новыми производственными успехами.
Коллектив Васюганского леспромхоза (директор тов. Савченко, партгор обкома ВКП(б) тов. Савных) к 30 ноября выполнил годовой план лесозаготовок и дал 1100 кубометров древесины сверх плана. В ноябре при плане в 3,000 кубометров он заготовил 4,800 кубометров и вывез 4,400.
Каргасокский леспромхоз (директор тов. Начашкин) в ноябре вывез сверх плана 5,100 кубометров древесины, Колпашевский леспромхоз (директор тов. Облепов) — 3,200 кубометров, Паральский (директор тов. Чапурин) — 2,400 кубометров, Теугулетский (директор тов. Осипов) — 1,200, Пибигачинский мехлесопункт (начальник тов. Майоров) заготовил сверх плана 2,700 кубометров леса.
По-стахановски работали в ноябре лесоруб тов. Селцех, озники гг. Аксенов и Абрамов Колпашевского леспромхоза, лесоруб тов. Назаренко и озники тт. Пепелищенко и Белиев — Каргасокского леспромхоза, выполнявшие по 3—4 нормы. Тракторист Нибигачинского мехлесопункта тов. Куликов и спецщик тов. Рыченко дали по две с половиной нормы.

Рыба

Рыбаки и рыбацкие нашей области к дню всенародного праздника — десятилетнему юбилею Сталинской Конституции сдали государству сверх годового плана 100,374 пуда рыбы. Сильные тысячи рыбаков и рыбачек досрочно выполнили годовой план.
Первое место по выполнению плана занимает Паральский район, который к 1 декабря выполнил годовое задание на 151 процент и сдал государству сверх плана 20,830 пудов рыбы. Хорошие показатели имеют также Каргасокский, Колпашевский и Александровский районы.
Из рыбопромысловых предприятий лучших результатов достигла Каргасокская МРС, выполнявшая годовой план на 157,6 процента. Успешно вел промысел Ижикская МРС, которая сдала государству сверх годового плана 7,116 пудов рыбы. На 156,2 процента выполнила годовое задание Ново-Николевская МРС.

Пушнина

Колхозники-охотники Покровского сельсовета, Теугулетского района, перевыполнили свои обязательства по сдаче пушнины. Много ценной пушнины сдал государству бывший фронтовой охотник Матвей Ярыков. Он безошибочно находит гнезда белки, и не было случая, чтобы белки уходили от него. Колхозники Валуки Мехонойей 57 лет, Охота, особенно на медведей, — ее любимое дело. В этом сезоне она уже убил три медведя.
60-летний Николай Маркович Валуков из колхоза «Путь Ленина» сдал ценных белыхх шкур на 500 рублей и дополнительно в подарок Родине сдал 500 килограммов орехов. Перевыполнил свои обязательства охотник-колхозник Фатей Савельевич Данилов, Геннадий Шушанков, Егор Давыдов, Николай Васильев и Родион Сухоловцев.



Генеральный план реконструкции гор. Томска. Трехэтажная площадь со зданием драгтеатра. Вид со стороны Того старого электротехнического института. Лесопарк ж.д. тракторной. Фото архитектора Н. Баранова.

Под знаменем Сталинской Конституции — к новым победам советского строя!

Десять лет назад, после всенародного обсуждения, Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов принял Сталинскую Конституцию.
Наш народ назвал Конституцию Сталинской потому, что ее генеральным творцом был товарищ Сталин, потому, что он являлся вдохновителем всемирно-исторических побед советского народа и мудрым корнем нашей социалистической Родины. В Конституции победительного социализма золотыми буквами записаны великие права и почетные обязанности советских граждан. История человечества еще не знала такого великолепия демократического завета.

Под знаменем Сталинской Конституции советский народ, руководимый партией Ленина — Сталина, одержал победу в Отечественной войне. Под знаменем Сталинской Конституции он приступил к осуществлению величественной программы послевоенного восстановления народного хозяйства, дальнейшего расцвета нашей социалистической Родины.

Трудящиеся нашей области, как и весь советский народ, в годы Отечественной войны не жалея своих сил и средств во имя победы. В нашей области выросла мощная промышленность, снабжающая страну и фронт необходимой продукцией в большом количестве. Большой вклад в дело победы внесли ученые Томска, чья пытливая творческая мысль была направлена на мобилизацию новых резервов и обогащения советскую передовую науку новыми достижениями и открытиями.
По пути дальнейшего расцвета пойдет наша область в новой сталинской пятилетке. Союзные заводы всех министерств, расположенные на территории нашей области, увеличат выпуск продукции на 60 процентов. Заводы Томска во все возрастающее количество будут давать стране шаверингоснабжения, электротроны, кабели, инструменты, новые со-

временные машины для угольной промышленности. Томский электромоторный завод увеличит выпуск продукции на 469 процентов. Уже в этом году завод должен увеличить выпуск мощных электромоторов типа «АД» более чем в два с половиной раза. Томский завод резиневой обуви за годы новой сталинской пятилетки увеличит выпуск продукции более чем в 10 раз. Вступит в строй новые мощные предприятия различных отраслей промышленности. На капитальное строительство в промышленности будет затрачено до 300 миллионов рублей.

Лесная промышленность нашей области будет оснащена современной передовой техникой. Механизмируются трудовые процессы. В области пятилетки заготовка леса по объему увеличится до 3,300,000 кубометров древесины. Сельское хозяйство нашей области в годы новой сталинской пятилетки еще более укрепит техническую базу и достигнет небывалого подъема. Посевная площадь возрастет на 50 процентов, а валовой сбор зерна — на 90 процентов. К концу пятилетки общее количество скота в колхозах достигнет по крупному рогатому скоту 100,000 голов, овец и коз — 135,000 голов и свиней — 55,000 голов. В каждом колхозе, имеющем зерновые посевы, организируются птицеводческие фермы. Увеличится количество колхозных кролиководческих ферм.

К 1950 году по предприятиям государственной промышленности гор. Колпашево выпуск продукции возрастет до 654 процентов, по местной промышленности — в пять раз и по промышленной кооперации более чем в два раза. Вступит в строй новые предприятия: горнозавод, кожевальный завод и другие. Значительно расширится энергетическая база. Дальнейшее развитие получит Наринская государственная селекционная станция, призванная сыграть большую роль в новом подъеме сельского хозяйства в северных районах области.

Пятилетний план предусматривает большой объем работ по реконструкции гор. Томска.

В Томске будет дополнительно открыто не менее семи научно-исследовательских институтов, построено до 15,000 квадратных метров благоустроенных студенческих общежитий. Планом предусмотрено открыть два кино-театра, цирк, филармонию, дом народного творчества.

Трудящиеся Томской области, как и весь наш народ, отдадут всю свою творческую энергию и инициативу на успешное и досрочное выполнение пятилетнего плана. Десятилетие Сталинской Конституции они отмечают новыми трудовыми подарками Родине. Самые тысячи рыбаков нашей области досрочно выполнили годовой план и, не снижая темпов работы на промысле, продолжают сдавать государству рыбу сверх плана. Многие сотни рабочих и работниц предприятий союзно-республиканской промышленности, местной и кооперативной промышленности также досрочно выполнили годовой план. Досрочно выполнили годовую программу Колпашевский консервный завод, Томский электромеханический завод, хмифармазавод и другие предприятия.

Переловые районы нашей области — Колпашевский, Васюганский, Чапуринский и другие, выполнив планы хлебозаготовок, сдали государству тысячи пудов хлеба сверх плана.
Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР, трудящиеся нашей области с новой силой разрабатывают социалистическое соревнование и сейчас умножают свои вклады в осуществление пятилетнего плана.
Советские патриоты вновь демонстрируют свое морально-политическое единство, свою безграничную любовь к Родине, беззаветную преданность делу партии Ленина — Сталина.

Под знаменем Сталинской Конституции советский народ уверенно идет к новым победам советского строя.

# Десять лет Сталинской Конституции

Подготовка и выборы в Верховный Совет РСФСР

Трудящиеся Советского Союза отмечают знаменательную дату в истории Советского государства. Десять лет назад, 5 декабря 1936 года, Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов, по докладу товарища Сталина, принял новую Конституцию СССР.

Выражая любовь и преданность своему вождю и учителю, творцу и вдохновителю Конституции, наш народ назвал Основным законом Советского государства Сталинскую Конституцию. Делая утверждение Конституции СССР — 5 декабря — общенародным праздником.

Конституция СССР определяет основы созданного трудящимися социалистического общества в его государственном устройстве и выражает принципы самого последовательного демократического социализма. Ни одна страна в мире не имеет такой полновластной демократической Конституции.

Конституция СССР представляет итог пройденного Советской страной пути и законодательно закрепляет победу социализма в Советском Союзе. У нас ликвидированы эксплуататорские классы, основано государство, основательная задача человека — человек, труд стал делом чести, доблести и героизма советского гражданина. Социалистическая система хозяйства и социалистическая собственность на орудия и средства производства являются экономической основой Советского государства.

В многонациональном Советском государстве за всеми народами признано равное право на независимость и свободное национальное развитие. В этой глупой и националистической Конституции СССР, Советская власть обеспечена всем народам нашей страны всеобщий расцвет культуры — национальной по форме, социалистической по содержанию.

Советский общественный и государственный строй является высшей формой демократии. Конституционный и до конца выдержанный демократический строй выражается в том, что в нашей стране государственная власть принадлежит трудящимся, избранным на основе Сталинской Конституции, являются подлинными организаторами широкого участия народных масс в политической жизни, в культурно-просветительской и культурно-строительной жизни страны.

В историческом докладе на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов товарищ Сталин говорил: «Собеседник проекта новой Конституции состоит в том, что он не ограничивается фиксированием формальных прав граждан, а переводит центр тяжести на вопрос о гарантии этих прав, на вопрос о средствах осуществления этих прав. Он не просто провозглашает равенство прав граждан, но и обеспечивает его законодательным закреплением факта ликвидации режима эксплуатации, факта освобождения граждан от всякой эксплуатации. Он дает право производства и право на труд, но и обеспечивает его законодательным закреплением факта отсутствия кризисов в советском обществе, факта уничтожения безработицы. Он не просто провозглашает демократические свободы, но и обеспечивает их в законодательном порядке и фактически материальными средствами.

И. ВЛАСОВ  
Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

В этой беспримерной борьбе с немскими фашистами ведущую роль принадлежала великому русскому народу, который в боевом союзе с другими народами Советского Союза, сломившими под великим и неповторимым знаменем Сталинской Конституции, обеспечил победу над смертельными врагом.

Советские люди с честью выполнили великий авет Сталинской Конституции о том, что защита Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР». Героическая Советская Армия под генеральным руководством товарища Сталина разгромила гитлеровскую Германию и империалистическую Японию и освободила нашу Родину от фашизма. Она не только отстояла свободу и независимость нашей социалистической Родины, но и освободила от фашистского рабства многие народы Европы.

Великая победа нашего народа явилась торжеством силы и жизнеспособности советского общественного и государственного строя, такой победой выразил себя Сталинский Конституции. Исторические завоевания трудящихся СССР, записанные в Конституции, стали источником могущества Советской Армии и советского тыла. Советская система оказалась наиболее жизнеспособной и прогрессивной формой организации общества.

Вдохновителем и организатором наших побед является товарищ Сталин. Благодаря его мудрому и главному руководству, нашей стране, нашей партии, нашему народу стоит великий вождь и учитель товарищ Сталин! В годы испытаний он спас наше социалистическое общество от порабощения и обеспечил дальнейшую мирную и свободную жизнь нашему народу.

После победоносной войны Советской Отчужденной войной советский народ вернулся к мирному сознательному труду. Наша страна возобновила свое социалистическое развитие и идет к новому величайшему подвигу.

Рабочие, колхозники и интеллигенция, продолжая трудиться, посвятившие время, своим напряженным трудом уже достигли первых успехов в выполнении сталинской программы великих работ. Возрождаются разрушенные немецко-фашистскими погромщиками города и села, фабрики и заводы, шахты и рудники, колхозы и совхозы, школы и больницы — ведутся грандиозные работы по восстановлению. Однако если учесть размеры разрушений и объем предстоящих восстановительных работ.

Советские люди знают, что им предстоит преодолеть серьезные трудности последующего периода. Бразды плуга оторваны у советского хозяйства. Только на территории РСФСР гитлеровские разбойники полностью или частично разрушили 12,150 промышленных предприятий, 13 тысяч километров железных дорог, разорили и разграбили 52,813 колхозов, 862 совхоза, 1,334 МТС,

позволив обеспечить еще больший рост активности колхозного крестьянства и его повседневного участия в организационно-хозяйственном укреплении колхозов.

В докладе о 29-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции тов. А. А. Жданов говорил, что переход на новый рельс развития предполагает восстановление нормального товарооборота. «Чем шире будет развернут товарооборот», — сказал тов. Жданов, — тем быстрее поднимется благосостояние трудящихся, будет удовлетворены их насущные нужды, повысится уровень реальной заработной платы и укреплится курс рубля.

Для того, чтобы выполнить эти задачи, необходимо решительно усилить внимание делу улучшения организации торговли и производства предметов широкого потребления. «Чтобы экономическая жизнь страны могла забить ключом, а промышленность и сельское хозяйство имели стимул к дальнейшему росту своей продукции», — учит нас товарищ Сталин, — надо иметь еще одно условие, а именно — развернуть товарооборот между городом и деревней, между районами и областями страны, между различными отраслями народного хозяйства.

9 ноября 1946 года Совет Министров СССР, по предложению товарища Сталина, принял исключительной государственной важности постановление «О развертывании кооперативной торговли в городах и поселках провольностей и промышленных товарищ и об увеличении производства продовольствия и товаров широкого потребления кооперативными предприятиями». Это постановление свидетельствует о том, что развертывание товарооборота и расширение производства товаров широкого потребления является прерогативой особой заботы большевистской партии и Советского государства. Выполнение данного постановления обеспечит дальнейший подъем социалистической экономики, укрепит торговые связи между городом и деревней и увеличит денежные доходы колхозов и колхозников.

Нельзя считать терпимым и мириться с таким положением, какое имеет место в Зырянском и Молчановском районах, где райкомы партии и многие первичные партийные организации не уделяют должного внимания вопросам пропагандистской, агитационной и культурно-массовой работы, не руководят партийные и советские работники не выступают с политическими докладами перед трудящимися.

Такое положение должно быть не только осуждено, но и немедленно исправлено.

Основными и первоочередными задачами агитационно-пропагандистской работы являются: подготовка и проведение выборов в Верховный Совет РСФСР; проведение выборов в районные и массовые райкомы партии; проведение выборов в районные и массовые райкомы партии; проведение выборов в районные и массовые райкомы партии.

Нельзя считать терпимым и мириться с таким положением, какое имеет место в Зырянском и Молчановском районах, где райкомы партии и многие первичные партийные организации не уделяют должного внимания вопросам пропагандистской, агитационной и культурно-массовой работы, не руководят партийные и советские работники не выступают с политическими докладами перед трудящимися.

Такое положение должно быть не только осуждено, но и немедленно исправлено.

организации Объединенных районов, направленные на защиту прав и свобод народа, развитие всех народов и их беззастенчивое участие в организационно-хозяйственном укреплении колхозов.

Блестящие победы демократии в братских славянских и некоторых других странах показывают, что силы демократии выросли и укрепились. Наша Родина служит примером для свободных народов империалистического государства, притягательной силой для миллионов трудящихся во всех странах.

В дни, когда наша страна отмечает славное десятилетие Сталинской Конституции, народы союзных республик готовятся к выборам в высшие органы государственной власти своих республик. В феврале 1947 года великий Советский народ избрал народы Советского Союза депутатов Верховных Советов.

Советские люди еще раз продемонстрировали несокрушимую силу морально-политического единства, свою сплоченность вокруг большевистской партии, советского правительства и товарища Сталина.

Выборы в Верховные Советы союзных республик еще раз подтверждают великую жизненную силу Сталинской Конституции, советского строя и явятся новым торжеством советской демократии.

Избирательная кампания по выборам в Верховные Советы еще больше поднимет политическую активность трудящихся и принесет новые успехи в укреплении мощи нашего великого Советского государства.

В своем историческом докладе о проекте Конституции СССР товарищ Сталин говорил: «Принято и радостно знать, что людям, обильно пролитым нашим кровью, не прошла доля, что она дала свои результаты. Это воуражает духовно наш рабочий класс, наше крестьянство, нашу трудовую интеллигенцию. Это дышит вперед и поднимает чувство законной гордости. Это укрепит веру в свои силы и мобилизует на новую борьбу для завоевания новых побед коммунизма».

Под знаменем Сталинской Конституции советский народ добился огромных успехов в экономическом и культурном развитии первого в мире социалистического государства.

Под знаменем Сталинской Конституции народы нашей страны завоевали всемирно-историческую победу над немецкими фашистами и японскими империалистами. Под знаменем Ленина, под руководством великого Сталина, народом Советского Союза, самоотверженно преодолевая трудности послевоенного времени, уверенно идут вперед к полной победе коммунизма в нашей стране.

## ШИРЕ РАЗМХА И ВЫШЕ УРОВЕНЬ МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ!

Е. БУРКОВ  
Секретарь обкома ВКП(б) по пропаганде

9 февраля 1947 года трудящиеся Российской Федерации будут избирать высший орган государственной власти своей республики — Верховный Совет РСФСР.

Выборы в Верховный Совет РСФСР являются чрезвычайно важным моментом в жизни великого русского народа, сыгравшего огромную роль в годы Великой Отечественной войны и заслужившего высокую оценку товарища Сталина как выстоявшей нации, как трудового народа, вышедшего из войны с стойким характером, терпением, чье доверие к советскому правительству оказалось той решающей силой, которая обеспечила историческую победу над врагом человечества, — над фашизмом. (Сталин).

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР начинается в условиях всеобщей борьбы и массового участия в ней. Это означает, что каждый гражданин нашей страны должен быть активным участником в подготовке и проведении выборов в Верховный Совет РСФСР.

РСФСР» трудящиеся нашей области встретили с большим воодушевлением и уже первые дни предвыборной кампании ознаменовали новым подъемом политической активности. На заводах и фабриках, в колхозах и МТС, на лесных, рыбных и охотничьих промыслах развертывается социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, за выполнение и перевыполнение производственных программ, за выполнение плана хлебозаготовок и сверхплановую сдачу хлеба государству.

Задача областей партийной организации состоит в том, чтобы не только закрепить этот начавшийся подъем, но и всемерно усилить его, дабы достойно встретить всеобщий праздник — день выборов в Верховный Совет своей республики, «рожденной в трудах и в бою и выстоявшей генеральными трудностями» делами социализма Сталинским.

В целях успешного проведения предвыборной кампании областные комитеты ВКП(б) разработали подробный план организационной и массово-политической работы среди населения; наметили изданию большого количества выборной литературы: брошюр, плакатов, листовок, листов и других средств агитации и пропаганды; разработали тематику лекций, докладов и бесед среди избирателей; обязали городских комитеты партии командировать группу партийного актива в сельские районы для оказания помощи в подготовке и проведении выборов. По решению обкома партии создается десятка

культбригад из числа ученых, докторов, артистов, участников художественной самодеятельности и художников-оформителей. Выделяется дополнительное количество киноаппаратов и специальный фонд кинофильмов для обслуживания избирателей на участках и по месту работы.

к снижению уровня всей деятельности по подготовке к выборам.

Наложить все необходимые меры, чтобы значительно повысить уровень массово-политической работы партийных и общественных организаций.

Нельзя считать терпимым и мириться с таким положением, какое имеет место в Зырянском и Молчановском районах, где райкомы партии и многие первичные партийные организации не уделяют должного внимания вопросам пропагандистской, агитационной и культурно-массовой работы, не руководят партийные и советские работники не выступают с политическими докладами перед трудящимися.

Такое положение должно быть не только осуждено, но и немедленно исправлено.

и порядка проведения выборов: глубокого разъяснения политики нашей партии и Советского государства — этой жизненной основы советского строя.

Для этого необходимо организовать изучение Сталинской Конституции среди населения каждой бригады и рабочих; мобилизовать колхозников, колхозниц, работников МТС на быстрое завершение выполнения государственного плана хлебозаготовок, на выполнение обязательств о сдаче 300 тысяч пудов хлеба государству сверх плана, на успешную подготовку к высшему уровню в 1947 году, на организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Правильно поступил Кировский райком ВКП(б), который сразу же, как только были опубликованы Указ и избирательный закон, провёл районное совещание секретарей первичных партийных и районных комитетов агитколлективов, на котором был дан подробный инструктаж, как нужно организовать массово-политическую работу в период подготовки к выборам, снабдил все агитколлективы достаточным количеством экземпляров Конституции СССР, Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР и избирательной литературы, организовал разъяснение избирательного закона по всем предприятиям и учреждениям. Для проведения этой большой и серьезной работы райком привлёк руководящих партийных и советских работников, ученых и интеллигенцию, а партийные комитеты выставили литературу, посвящённую выборам, и организовали консультации для агитаторов.

Всю работу по разъяснению избирательного закона, прав и обязанностей граждан, вытекающих из советской Конституции, агитатор Кировского района связывают с организацией социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, с мобилизацией трудящихся на преодоление трудностей, на успешное решение всех хозяйственно-политических задач.

Однако, в ряде районов эта работа развертывается медленнее, без должного размаха и организованности, без внесения нового содержания и новых форм, вытекающих из задач предвыборной кампании.

Наступило время, когда уже в центр внимания партийных органов надо ставить подготовку к выборам, разъяснение массово-политической и организационной работы среди избирателей.

П. КУЗНЕЦОВ



